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Актуальність теми. Розвиток галузі приладобудування зумовив попит 

на засоби та системи контролю приладів. До систем контролю можна 

віднести описану в даній роботі інформаційно-вимірювальну оптико-

електронну систему. Оптичні прилади, а конкретніше - відеокамери, мають 

широкий спектр галузей застосування, одними з яких є військова справа, 

науково-технічні центри та дослідницькі лабораторії, побутова сфера, тощо. 

Вимоги до цифрових систем регістрації зображень варіативні, але головними 

критеріями залишаються якість матеріалів/збірки, відповідність вказаним 

виробниками характеристикам (паспортним даним). Як показує практика, 

відсоток невідповідності заданим характеристичним даним серед виробників 

приладів та пристроїв регістрації зображення досить істотний, і якщо в 

побутовій сфері для особистого використання невідповідність камери 

заданим характеристикам буде лише приводом для засмучення користувача і 

не нестиме нічого крім обману сподівань, то в сферах науково-дослідницьких 

чи, наприклад,  військовій справі, - серйозні відхилення від очікуваних 

результатів несуть в собі прямі загрози життю, тощо. Саме тому доцільність 

наявності систем контролю відповідності реальних характеристик заданим є 

актуальною! 

Мета та завдання дослідження. Мета роботи - оцінювання якості 

зображень цифрових відеокамер за допомогою спроектованого стенду і 

розробленої методики.  



Вищевказана мета може бути досягнута вирішенням наукової та 

інженерної задач. Наукова задача полягає у наступному: вдосконалення 

методів вимірювання спектральних характеристик чутливості цифрових 

відеокамер. Інженера задача являє собою розробку працездатного стенду та 

методики проведення вимірювання та обробки результатів. 

Об’єктом дослідження являється приймальний канал цифрових 

відеокамер, а предметом дослідження є процедура визначення спектральних 

характеристик чутливості цифрових відеокамер. 

Методи дослідження. Задля вирішення встановлених цілей необхідно 

скористатись положеннями геометричної та фізичної оптики, методологією 

конструювання приладів та їх вузлів, застосувати навички комп’ютерного 

моделювання, скористатись базовими знаннями мікропроцесорної техніки. 

Наукова новизна одержаних результатів. На основі існуючих наразі 

методів, систем та засобів оцінювання якості зображень цифрових 

відеокамер була виявлена необхідність у створенні альтернативного 

інструменту для задоволення потреб галузі.  
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